am Halsausschnitt angelangt, fiigt
man jede 3. Nadel 2 Maschen hinzu.
Bemerkung. — Beim tunesischen Hii-
kelstich zithlt jede Tour 2 Nadeln, die
hin- und die zuriickgehende. Der far-
bige Vorderteil ist bis zur Schulter
erklirt, darum wollen wir nun noch
nach dem braunen Seitenteil sehen.

Ist die Arbeit iiber dem Rande 15 em
hoch, hikelt man vom Rande aus 12
braune Maschen, 20 grime M., 5
weisse, 20 griine und 12 braune. (Ach-
tung : Fiden jedesmal um den anders-
farbigen Faden schlingen.) 3 Reihen
arbeiten. nun 11 braune. 19 griine, 7
weisse, 19 griine, 11 hraune Maschen.
So  weiterhitkeln his zum Halsaus-
schnitt. Bei 35 em Hohe beginnt man
mit dem Aermelausschnitt 4X je

Stich liegen lassen. Darnach weiter-
arbeiten. Wir wiederholen: jede dritte
Tour 1 hraune M. weniger stricken.
jede 2. Tour 1 weisse M. beifiigen.
am Halsausschnitt nur jede 3. Tour.

Halsauschnitt und Schulterpasse. —
Ist die Arbeit 47 em hoch, sind keine
braunen Maschen mehr auf der Nadel.
Man kann dann den Halsausschnitt be-
ginnen zugleich mit der Schulterpasse.

Halsausschnitt. — Man teilt die Arbeit in zwei und lisst nun von der
Mitte ab zuerst 5 Maschen liegen, danu 9 Mal je 1 Masche und arbeitet
dann weiter.

Schulterpatte. — Lisst man die 5 Maschen des Halsausschnittes liegen,
mascht man an der Schulterseite nene Maschen auf mit der griinen Wolle.
Das gpiine Stiick wird gerade gearbeitet, das weisse wird jede 3. Tour
um 1 Masche grosser. Ist die Halsoffnung 10 em hoch, werden die 30
hleibenden Maschen in 3 Gruppen von je 10 Maschen abgekettet.

Riicken. — Dieser Teil wird gearbeitet wie der Vorderteil, natiirlich ohne
Halsausschnitt. Die Maschen des Riickenausschnittes werden nach Fertig-
stellung der Schulter zusammen abgekettet.

Aermel. — Man schligt 70 Maschen auf di¢® Stricknadeln und strickt in
brauner Wolle im Rippenmuster 12 em hoch, Nun strickt man 2 und 2
Maschen zusammen und hikelt im tunesischen Hikelstich 9 .em  hoch
in weisser Wolle, dann in brauner Wolle weiter, dabei jede 4. Tour
1 Masche hinzufiigend. Ist der Aermel 55 em hoch. mascht man 5 Mal
je 5 Maschen ab, dann die bleibenden Maschen alle.

Pullover in Sil‘id{o u. Had{elﬁrbeii Garniturplatten. — Mit brauner Wolle schligt man lose 16 Maschen auf
und hiikelt im tunesischen Stich 15 em hoch. Jede 4. Tonur wird ecine

Hiibsche Strickvorlage, ausgefithrt in 3 Farben : Kastanien- Masche geengt.

“braun, jadegriin und weiss. Boleroihnliche Wirkung.

Material. — 150 gr vierfidige kastanienbraune Wolle, 100 gr Zusammenfiigen. — Die Schulter- und Aermelniihte schliessen, ebenso die

griine Wolle, 50 gr weisse Wolle: 2 Stricknadeln von 4 mm Seitennihte. Die Schulterplatte wird umgelegt in der Linie des Bolero-

Dicke, eine Hiikelnadel von 8 mm Dicke. teiles, so dass ungefihr 2 em iiberstehen. Mit ein paar Stichen unsichthar

Strickmuster. — 1, Rippenmuster fiir Blusen. und Aermel- hefestigen. Die Aermel werden eingesetzt und dann zuletzt die Kragen-

rand: 1 M. r., 1 M. I. 2. Tunesischer Hiikelstich: 1. Rejhe platten unter 2 Phantasieknipfen befestigt.

alle Kettenmaschen werden aufgehakt zu neuen Maschen, ein
Umschlag, 1 Masche durchziehen, 1 Umsehlag, 1 Masche
durchziehen, usw. Muss man 1 Masche hinzufiigen, fiigt man
1 Luftmasche bei, ehe man den Faden durch

durch die Masche zieht. Will man 1 M. engen, e

zieht man den Faden durch 2 Maschen statt

durch eine.

Ausfilhrung. — Vorderteil. — Mit den feinen
Stricknadeln strickt man den Rand in brauner -
Wolle auf 149 M. 9 em hoch (Rippenmuster), !
In der letzten Nadel strickt man je 2 und 2 M. :

zusammen. Die bleibenden 75 M. nimmt man
auf die Hiikelnadel und -hiikelt nun im tune-
sischen Stich 13 em hoch mit  der griinen
Wolle. Nun hiikelt man noch 37 M, grun, hakt
die weisse Wolle an, 1 M. weiss, dann wieder
37 M. griin. Beim Zuriickkommen auf die
weisse M. achten. Jedesmal wird der weisse
Faden um den griinen Faden geschlungen,
damit die Arbeit zusammenhilt. Bei der neuen
Reihe beiderseits je einen Stich beifiigen, so
dass man jetzt 3 weisse Maschen hat, Dep wejsse
Einsatzteil wird boiderseits jede 2. Reihe, also
jede 4. Nadel um je 2 M. vermehrt. Ist man
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